

Вырезка из газеты

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

10 МАИ 1959

Хабаровск

Газета №

## Выездные спектакли драмтеатра

Коллектив Комсомольского-на-Амуре драмтеатра часто выезжает со спектаклями на предприятия и стройки города и района. В этом сезоне артисты побывали в поселках лесозаготовителей

Эворон, Гори, Большая Картель, Селихино, у железнодорожников Эльбана, Болони, в поселке Солнечный и других местах.

Четвертого мая театр

показал в рабочем клубе поселка Хурмули комедию братьев Тур «Колесо счастья», а пятого мая — пьесу С. Михалкова «Дикари». Спектакли тепло приняты зрителями.